Qui ¢sb linbsus ? & 10 A

Pour chaque carte, il faut retrouver une
paire de nombre qui permet datteindre le
nombre cible.

Lintrus est le nombre restant. |l audra le
noter sur la carte-réponse.
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10 A3 10 Ad
8 5 1 7
9 6 8 3
7 2 9 5

10 AS 10 A6
7 8 8 6
2 6 7 1
3 5 2 3
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10 w7 10 A8
8 5 1 7
9 6 8 3
7 2 9 5

10 A9 10 ALO
7 8 8 6
2 6 7 1
3 5 2 3
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Qui csb linbsus ?

Pour chaque carte, il faut retrouver une
paire de nombre qui permet datteindre le
nombre cible.

Lintrus est le nombre restant. |l audra le
noter sur la carte-réponse.
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A 20 = 20 =
14 | 8 |15 |16 1 | 7
1 | 19 | 6 15 | 18 | 13
5 | 17 | 12 4 | 19 | 5
a 20 BS5 a 20 B6
15 | 17 | 8 14 | 18 | 6
14 | 12 | 6 5 | 17 | 1
11 | 3 | 5 9 | 2 | 3
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a.- 20 B7 a.- 20 (=
14 8 | 5 6 | 11 | 17
1 | 19 | 6 15 | 2 | 3
5 | 3 12| 14| 9 | 5
a.- 20 o | | @~ 20 o
5 | 17 | 8 4 8 | 15
14 | 12 | 6 5 | 17 | 1
9 | 3 |15 || 19 | 12 3
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Qui csb linbsus ?

Pour chaque carte, il faut retrouver une
paire de nombre qui permet datteindre le

Lintrus est le nombre restant. |l audra le
noter sur la carte-réponse.

nombre cible.
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Qui ¢St linbsus ?

Pour chaque carte, il faut retrouver une
paire de nombre qui permet datteindre le

nombre cible.

L'intrus est le nombre restant. Il faudra le

noter sur la carte-réponse.
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W'r 100 2| W' 100
40 | 80 | 50 || 60 | 10 | 70
10 | 90 | 60 | 50 | 80 | 30
50 | 70 | 20 | | 40 | 90 | 50
%'y 100 > D¢
50 | 70 | 80 60
40 | 20 | 60 10
90 | 30 | 50 30
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D7 1? 100 D8
55 o5 | 15 +5
65 5 85 | 35
25 45 | 95 | 55

D9 ‘ > D10
85 45 | 85 | 65
65 5 45 | E5
55 95 | 25 | 35

Ecole de Crevette




Qui csb linbsus ?

Pour chaque carte, il faut retrouver une

paire de nombre qui permet datteindre le
nombre cible.

L'intrus est le nombre restant. Il faudra le

noter sur la carte-réponse.
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E4

§ 100 =] G 100

42 | 31 | 16 11 | 33 | 29
26 64 74 || 65| 71 | 89
84 58 | 69 | | 54 | 46 | 67
§ 100 s | G 100 =
18 | 19 | 47 | 93 | 17 | 77
59 | 82 | 41 || 67 | 23 | 43
42 1 58 | 81 || 33 | 83 | 7
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g 100 7 @ 100 =
21 | 42 | 58 | 8 | 73 | 51
64 | 36 | 26 || 49 | 68 | 14
25 | 79 | ¥4 | 32 | 27 | 2
§ 100 = | G 100 e
43 | 72 | 67 || 53 | 21 | 56
28 | 54 | 57 | | 66 | 44 | 34
33 | 26 46 || 79 | 32 | 47

Ecole de Crevette




Qui ¢St linbsus ? ® 500 *

Pour chaque carte, il faut retrouver une 50 250 ZOO
paire de nombre qui permet datteindre le
nombre cible. 400 300 100

Lintrus est le nombre restant. Il faudra le 150 )| 205 | 450
noter sur la carte-réponse.

D 50 ~|[9 500 =

300 | 150 | 100 50 | 350 | 150
400 | 250 | 350 | | 300 | 250 | 400
250 | 50 | 200 | | 250 | 450 | 100

Ecole de Crevette




P 50 =| 9 50 =«
250 | 200 | 300 | | 50 | 250 | 200
400 | 450 | 150 | | 400 | 100 | 450
100 | 350 | 250 | | 350 | 300 | 150
9 50 = 500
150 | 250 | 200 | | 150 | 50 | 100
300 | 50 | 250 | | 200 | 250 | 400
350 | 400 | 450 | | 250 | 450 | 300
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§ 500 § 500 « rs
450 | 350 | 200 | | 50 | 300 | 400
250 | 50 | 400 | | 250 | 150 | 350
100 | 300 | 250 | | 100 | 250 | 450
9 500 500 - o
300 | 250 | 100 250 | 350
450 | 50 | 200 | | 200 | 100 | 400
350 | 250 | 150 | | 150 | 300 | 450
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Qui ¢sb linbsas ? & 1000 ¢
Pour chaque carte, il faut retrouver une 500 7OO 800
paire de nombre qui permet datteindre le

nombre cible. 400 | 200 | 600

Lintrus est le nombre restant. Il faudra le 100 )| 300 | 500

noter sur la carte-réponse.

§ 1000 | f§ 1000
500 | /00 | 800 | | 400 | 800 | €00
400 | 200 | 600 | | 500 | #00 | 100
100 | 300 | 500 | | 900 | 200 | 300
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h 1000 « @ h 1000 ¢
400 | 800 | 500 | | 600 | 100 | 700
100 | 900 | 600 | | 500 | 800 | 300
500 | 700 | 200 | | 400 | 900 | 500
h 1000 < o h 1000 « o
500 | 700 | 800 | | 400 | 800 | 600
400 | 200 | 600 | | 500 | 700 | 100
900 | 300 | 500 | | 900 | 200 | 300
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1000 @ ~C 1000
450 | 850 | 550 | | 650 | 150 | #50
150 | 950 | 650 | | 50 | 850 | 350
350 | 750 | 250 | | 450 | 950 | 550
h 1000 o h 1000 « ao
50 | #50 | 850 | | 450 | 850 | 650
450 | 250 | 650 | | 50 | 750 | 550
150 | 350 | 550 | | 950 | 250 | 350
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Qui ¢sb linbsus ? -‘ﬁﬁ 1000 *
Pour chaque carte, il faut retrouver une 4§O 710 820
paire de nombre qui permet datteindre le

nombre cible. 360 | 180 | 640
Lintrus est le nombre restant. Il faudra le 5Q0)| 290 | 510
noter sur la carte-réponse.

% 1000w | [ %L 1000
460 | #20 | 290 | | 360 | 230 | #40
#10 | 540 | 880 | | 320 | 860 | 260
120 | 280 | 620 | | ##0 | 640 | 140
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S H3 Ha
5. 1000 5. 1000

420 | 310 | 160 | | 110 | 330 | 290
260 | 640 | 740 | | 650 | 710 | 890
840 | 580 | 690 | | 540 | 460 | 670
. 1000 = | 1000
180 | 190 | 470 | | 930 | 170 | 770
590 | 820 | 410 | | 670 | 230 | 430
420 | 580 | 810 | | 330 | 830 | 70
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£

H7 f H8
5. 1000 5. 1000
210 | 420 | 580 | | 860 | 730 | 510
640 | 360 | 260 | | 490 | 680 | 140
250 | 790 | 740 | | 320 | 270 | 250
. 1000 = %E 1000 s
430 | 720 | 670 | | 530 | 210 | 560
280 | 540 | 570 | | 660 | 440 | 340
330 | 260 | 460 | | 790 | 320 | 470
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Cartes réponses des éleves

‘)

10

4

20

Al A2 A3 A4 A5 Bl B2 B3 B4 B5

A6 A? A8 A9 Al10 Be B7 BS B9 B10
50 w100

C1 C2 C3 C4 C5 D1 D2 D3 D4 D5

Co6 C? C8 ) C10 De D? D8 D9 D10
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Cartes réponses des éleves

Y 100 9 500
El E2 E3 E4 ES Fl F2 F3 F4 F5
Eo E/ ES E9 E10 Fo F# F8 Fo F10
§ 1000 1000
a1l |a2 G3 G4 G5 H3 H4 H5
Go G# G8 G9 G10 H6 H7 H8 HO H10
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Cartes réponses - CORRECTION

10 a.- 20
A1 p2  |a3 a4 [as5 Bl |B2 [B3 [B4 |B5
1 | 2 |7 6 1 11 | 15| 17| 18 | 11
re |7 |as a9 [aw0 B6 |BF |B8 |B9 |B10
5| 7 8 | 9 5 5 3 2 |9 4
-y 50 “# 100
c1 c2 |3 |ea Jes D@ |D2 |[D3 |D4 |Ds
E |30 |45 |25 |40 10 | 20 | 70 | 80 | 90
ce |cz |cg |coa cwo D6 |D? |D8 |D9 |D10
15| 35| 30 | 10 | 25 EO| 95| 75| 5 | 85
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Cartes réponses - CORRECTION

& 100 2 500
El E2 E3 E4 ES Fl F2 F3 F4 F5
62 (32 |64 |65 |47 50 |300 | 450| 250 | 400
Eo E/ ES E9 E10 Fo F# F8 Fo F10
43 | 25 | 21 | 26 | 32 150 | 350 300 | 100 | 250

= %

§ 1000 % 1000
Gl G2 G3 G4 G5 H1 H2 H3 H4 H5
100| 500| #00| 800|900 | |20 |320 |640|650| 470
Go G# G8 G9 G10 H6 H7 H8 HO H10
500/ 950 | #50 | 50 | 850| (430 |250 |210 | 260| 320
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